

ELŐTERJESZTÉS

**Kisigmánd Község Önkormányzat Képviselőtestületének
10/2021.(IV.21.)KT. határozatához**

Tisztelt Képviselőtestület !

Magyarország Kormánya által hozott intézkedések értelmében 2021.04.19.-től kinyitnak az óvodák és az általános iskolák alsó évfolyamai is. A továbbiakban jelenléti formában folytatják az oktatást. Az iskolákban és az óvodákban továbbra is mérni kell a gyerekek testhőmérsékletét, használni a kézfertőtlenítőket, és rendszeresen szellőztetni kell a gyermekek tartózkodására szolgáló termeket. Az iskolákban ezen felül viselni kell a maszkot is.

Sajnos mint köztudott a koronavírus járvány komoly veszélyt jelent a gyermekekre is.

Egyre több kutatás hívja fel a figyelmet arra, hogy a gyerekek minden tünet megjelenése nélkül lehetnek fertőzöttek, majd a SARS-CoV-2 terjesztői.

A gyerekek egészségének megóvása és a vírus terjedésének megakadályozása érdekében javaslom, hogy minden jelenléti oktatásban résztvevő óvodás és általános iskolás, kisigmándi lakóhellyel rendelkező kisgyermek részére május végéig hetente, gyermekeként, a szülő kérésére ingyenesen biztosítsunk egy db covid (vérmintás) gyorstesztet. Gyermekünk többsége az önkormányzatunk által is fenntartott Nagyigmándi Kincseskert Óvodába jár ezért az óvodai dolgozók egészségének biztosítása érdekében javaslom, hogy ők is kapjanak ingyenesen 50 db gyorstesztet. A teszteket darabonként 2310 Ft-ért tudjuk beszerezni. Számításaink szerint 40 gyermeknek kell 6 hétig biztosítani a tesztet (óvodás alsó tagozatos) és 7 gyermeknek 3 hétig (ők felsősök, akik május 10.-én kezdenék a jelenléti oktatást.)

A költségek ennek fényében a következőképpen alakulnának:

$40 \times 6 \times 2310 = 554.400$ Ft,-

$7 \times 3 \times 2310 = 48.510$ Ft,-

$50 \times 2310 = 115.500$ Ft,-

Mindösszesen: 718.410 Ft-ba kerülne az önkormányzatnak a tesztek beszerzése, amelyet költségvetésünkben az általános tartalék terhére biztosítunk. Ez az összeg lehet kevesebb is mert a szülők kérésének függvényébe rendeljük meg a teszteket, nem biztos, hogy minden arra jogosult szülő él a lehetőséggel.

Kelt: Kisigmánd, 2021.04.19.


Fülöpne Czunyi Andrea
aljegyző

